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REZEE4tEFENX00

x4 2vmYEEEGEER/NEE_HRENEIRE-EHR: B1 (RERERE:B1->B1)
PNA21-01[#8&]: B1 [ #&TE]:AB108 RIKETSRAH it Z2ERIRE: ALERFR: 5 [X2:+28,Y1:+210]

buichely =
iﬁiﬁﬁ%}ﬁ)P4-§$'I§@§ﬁlﬂi7kﬂ§(%§¥)(5%”5757}(511" FskEYH, BEKith, BESEKM)

[EEFE(AREIZ:27H2):] 94.80 = 94.800 m2
EBIMBR(+/-):
+94.81-67.99 = 26.820 m2

KL E/NET: +94.800+26.820 = 121.620 m2

BT E:
ﬂfggﬂ:m) P4-EMERENIKIR(BEE)GEMK L, FKEYGH, BEKith, BEHEK) =>(EIE5EE RCIE+EIS) 2R RIE
= )
¥RIFSES: 0.00m, ¥RI#E LE: FITE
FR~T:

B

5 +[/NE&:1-(KRJE)-S1] 2.320%(3.10-0.16) = 6.821 m2

EE 2

55 +[/NEE:1-(RRUE)-S 1] 1.000%(3.10-0.16)+[/NE:2- (VR & (%135))-B2] 0.250%(3.10-0.80) = 3.515 m2

ZE: 3
+[/NER: - (BRI (T AT)-HR AN 5 A YETE )-B2] 2.980%(3.10-0.16)+[/NER: 1-(BRIE (T AT)-32 BRI 5 A ¥EH )-B2] 2.980%0.25 =
9.506 m2

B4

. +[/NER1-(FE B HBHRIE)-B2] 0.250%(3.10-0.80)+[/NEE :2-(FE 2 HE MR E)-S 1] 0.300%(3.10-0.16) = 1.457 m2

EE 5

. +[/NEE1-(FE 2 HBRRE )-S1] 0.400%(3.10-0.16)+[/NEXE :2-(#i2HE#E E)-G5)] 0.500%(3.10-0.80) = 2.326 m2

ZE 6

. +[/NEE1-(FE B HBRR E )-S2] 0.300%(3.10-0.16)+[/NEE :2-(FHi2HEHRE)-B1] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2

BT
+[/NER: 1 -(RR I (TEAT)-HR MBI 5 A YETE )-B1] 4.300%(3.10-0.16)+[/NER: 1-(BRIE (T AT)-32 BRI 5 A ¥ )-B1] 4.300%0.25 =
13.717 m2

28

. +[/NER1-(FE B HBHRIE)-B1] 0.250%(3.10-0.80)+[/NEE :2-(F 2 HE MR E)-S2] 0.300%(3.10-0.16) = 1.457 m2

EZE 9

. +[/NER1-(FE B HB AR E )-S2] 0.150%(3.10-0.16)+[/NER :2-(#i2HE#E E)-G 1] 0.250%(3.10-0.80) = 1.016 m2

EER: 10
+[/NER: - (BRI (T AT)-HR A 5 A ¥ETE )-G1] 7.500%(3.10-0.16)+[/NER: 1- (BRI (TE1T)- 32 BRI 5t A Y&TE )-G1] 7.500%0.25 =
23.925 m2

B 11

. +[/NEE1-(FE B HBHRIE )-G1] 0.250%(3.10-0.80)+[/NEX :2-(#i2#& kR EE)-S2] 0.150%(3.10-0.16) = 1.016 m2

B 12
+[/NE& A -(BRIE (AT )-#R 4B 5T A B T )-B3] 4.300%(3.10-0.16)+[/NER:1-(RRIE (AT )@ R E & A #EH)-B3] 4.300%0.00 =
12.642 m2

B 13

. +[/NER2-(#F 32 HBHRIE )-G5] 0.500%(3.10-0.80)+[/NEX :3-(#i2#&hR EE)-S 1] 0.400%(3.10-0.16) = 2.326 m2

B 14
+[/NER: - (R I (TEAT)-HR MBI 5 A $ETE )-B4] 5.300%(3.10-0.16)+[/NER: 1-(BRIE (T 17)-32 BRI 5+ A ¥&81H )-B4] 5.300%0.00 =
15.582 m2

B 15

55 +[/NE A -(FE B AEHRUE )-S1] 0.250%(3.10-0.16)+[/NE: 2- (132 #EFR K )-G1] 0.400%(3.10-0.80) = 1.655 m2

B 16
+[/NER: - (BRI (T AT)-HR AN 5 A ¥ETE )-G1] 7.500%(3.10-0.16)+[/NER: 1-(FRIE (£ 4T)- 32 BRI 5+ A ¥&THE )-G1] 7.500%0.40 =
25.050 m2

B 17

. +[/NEE1-(FE 2 HBHRIE )-G1] 0.400%(3.10-0.80)+[/NEX :2-(#i2 4B kR EE)-S 1] 0.250%(3.10-0.16) = 1.655 m2

B 18

. +[/NER1-(FE 2 HBRRE)-S1] 0.300%(3.10-0.16)+[/NEE :2-(FE 2 HEHR K )-B2] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2

B 19

+[/INER:1-(RRJEE)-S1] 1.000%(3.10-0.16) = 2.940 m2
LU EiZ2ER /et = 130.095 m2
OO0 0000000 0: [52EAEHN0.00 m2
LLE/IVE: +130.095 = 130.095 m2
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BOo o

PNA21-01[#2/&]: B1 [ZfR4&#]:AB101 (iE B ERIFEZEM , ZMRSR: LEFIR: 4 [X1:-4,Y7:+83]

HhIrEHE:
mﬂiﬂﬂ (1) F8-h T & 8 BAEM A+ IRRIRE ML EEt=3mm
R+t
[EERE(TFHELER)] 673.90 = 673.900 m2
s D)
-[C7]0.80*0.90-[C29]1.80*0.90-[C26]1.80*0.90-[C30]0.80*0.90-[C27]0.80*0.90-[C30]0.80*0.90 = -6.120 m2
LL_E/NET: +673.900-6.120 = 667.780 m2

TIEAE:
ETEM (1) C1-FIEEE L RIKER(FEMIZE) => (B HmEE FIEE, A 5HER, 21 G2EMRIET AFIE)
FRT(FEEEEE):
[EEB(TREZER)]673.90 = 673.900 m2
BIRE(30):
-[b1]4.950%0.30-[G28]7.500*0.55-[b1]4.450*0.30-[B20]5.300*0.50-[b2]6.100*0.35-[B18]5.300*0.50-[b2]1.350*0.35-[G27]
5.000*0.50-[b1]4.450*0.30-[b1]4.950*0.30-[B15]4.300*0.50-[b2]5.440*0.35-[B17]4.300%0.50-[b1]4.450%0.30-[b1]
4.950%0.30-[B29]4.400%0.50-[B17]4.300*0.50-[G26]7.500*0.50-[b2]5.950*0.35-[b1]2.500*0.30-[G6]4.900*0.50-[B5]
4.470%0.50-[G716.350*0.50-[B6]5.300*0.50-[b2]6.100*0.35-[B19]4.300*0.50-[G27]7.500*0.50-[01]4.450*0.30-[B30]
4.400%0.50-[G29]7.500%0.50-[G30]7.500%0.50-[b1]4.950*0.30-[B30]4.400*0.50-[G30]7.500%0.50-[B19]4.300*0.50-[B20]
%%%?:%gO-[bZ]G.']00*0.35-[81 8]5.300%0.50-[b2]6.100*0.35-[G25]7.500*0.50-[G8]2.900%0.50-[B7]4.690*0.50 = -96.409 m2
EZRRE):
-[B5]1.939%0.44-[G9]5.994*0.25-[G10]2.634*0.25-[G43]8.773*0.25-[G41]7.500*0.25-[G42]7.500*0.25-[G43]7.500*0.25-
[G30]1.417*0.40-[G27]0.884*0.00-[G23]7.500%0.25-[G22]7.500%0.25-[G21]7.500%0.25-[B16]5.300*0.25-[B7]0.147*0.05-
E:'B:F]%i‘l 4¥E*0.02-[B7]0.148*0.00-[B7]0.050*0.00-[88]3.300*0.25-[G3]5.800*0.25-[G2]4.900*0.40 =-22.591 m2
H4E(H0):
-[C7]0.80%0.90-[C29]1.80*0.90-[C26]1.80*0.90-[C30]0.80*0.90-[C27]0.80*0.90-[C30]0.80*0.90 = -6.120 m2
LA _E/NEE: +673.900-96.409-22.591-6.120 = 548.781 m2
ETEA$:(2) C1-8121:3/K BRI SR KR A (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET ATIE)
BILBREE(ER+E):
+[b1]4.95%(0.60-0.16)*2+4.95*0.30+[G28]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.55+[b1]4.45*(0.60-0.16)*2+4.45*0.30+[B20]5.30*
(0.80-0.16)*2+5.30*0.50+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[B18]5.30%(0.80-0.16)*2+5.30*0.50+[b2]1.35%(0.60-0.16)
*2+1.35%0.35+[G27]5.00%(0.80-0.16)*2+5.00*0.50+[b114.45*(0.60-0.16)*2+4.45*0.30+[b1]14.95*(0.60-0.16)
*2+4.95*0.30+[B15]4.30*(0.80-0.16)*2+4.30*0.50+[b2]5.44*(0.60-0.16)*2+5.44*0.35+[B17]4.30%(0.80-0.16)
*2+4.30%0.50+[b1]4.45*(0.60-0.16)*2+4.45*0.30+[b1]4.95*(0.60-0.16)*2+4.95*0.30+[B29]4.40*(0.70-0.16)
*2+4.40*0.50+[B17]4.30*(0.80-0.16)*2+4.30*0.50+[G26]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]5.95*(0.60-0.16)
*2+5.95%0.35+[b1]2.50*(0.60-0.16)*2+2.50*0.30+[G6]4.90%(0.80-0.16)*2+4.90*0.50+[B5]4.47%(0.80-0.16)
*2+4.47*0.50+[G716.35%(0.80-0.16)*2+6.35*0.50+[B6]5.30%(0.80-0.16)*2+5.30*0.50+[b2]6.10%(0.60-0.16)
*2+6.10*0.35+[B19]4.30*(0.80-0.16)*2+4.30*0.50+[G27]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b 1]4.45*(0.60-0.16)
*2+4.45*0.30+[B30]4.40*(0.70-0.16)*2+4.40*0.50+[G29]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[G30]7.50*(0.80-0.16)
*2+7.50%0.50+[b1]4.95*(0.60-0.16)*2+4.95*0.30+[B30]4.40%(0.70-0.16)*2+4.40*0.50+[G30]7.50%(0.80-0.16)
*2+7.50*0.50+[B19]4.30*(0.80-0.16)*2+4.30*0.50+[B20]5.30%(0.80-0.16)*2+5.30*0.50+[b2]6.10%(0.60-0.16)
*2+6.10*0.35+[B18]5.30*(0.80-0.16)*2+5.30*0.50+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[G25]7.50*(0.80-0.16)
*2+7.50%0.50+[G8]2.90%(0.65-0.16)*2+2.90*0.50+[B7]4.69%(0.80-0.16)*2+4.69*0.50 = 342.643 m2
LLE/NET: +342.643 = 342.643 m2
EEAFL@)WA-O0 00000000 1EEGFEMZEER) =>(BSHE B2 RES) BB MRIET A TIE)
BILEREERE):
+[B5]1.94*(0.80-0.16)*1+[B5]1.94*0.44+[G9]5.99*(0.80-0.16)*1+[G9]5.99*0.25+[G10]2.63*(0.60-0.16)*1+[G10]
2.63*0.25+[G43]8.77%(0.80-0.16)*1+[G43]8.77*0.25+[G41]7.50%(0.80-0.16)*1+[G41]7.50*0.25+[G42]7.50%(0.80-0.16)
*1+[G42]7.50*0.25+[G43]7.50*(0.80-0.16)*1+[G43]7.50*0.25+[G30]1.42*(0.80-0.16)*1+[G30]1.42*0.40+[G27]0.88*
(0.80-0.16)*1+[G27]0.88*0.00+[G23]7.50%(0.80-0.16)* 1+[G23]7.50%0.25+[G22]7.50*(0.80-0.16)*1+[G22]7.50*0.25+[G21]
7.50%(0.80-0.16)*1+[G21]7.50%0.25+[B16]5.30*(0.80-0.16)*1+[B16]5.30*0.25+[B7]0.15*(0.80-0.16)*1 +[B7]0.15*0.05+[B7]
0.15%(0.80-0.16)*1+[B7]0.15*0.02+[B7]0.15*(0.80-0.16)*1+[B7]0.15*0.00+[B7]0.05*(0.80-0.16)*1+[B7]0.05*0.00+[B8]3.30*
(0.50-0.16)*1+[B8]3.30*0.25+[G3]5.80%(0.75-0.16)*1+[G3]5.80*0.25+[G2]4.90*(0.80-0.16)*1+[G2]4.90*0.40 = 76.099 m2
LA E/NEE: +76.099 = 76.099 m2

e I 5
FEEA (1) WI-O0 0 0000 E2E(REMARE) => (RIS EEE:RCHE 1S ) G2 R R AT 1E)
WYRIEELA: 0.00m, MR LE: FITE

FRT:

B
+[/NER1-(BETE ERE)] 0.400%0.10+[/ M- 2-(BET = EHS)] 5.950*0.10+[/NER:3-(B ET = )] 0.500%0.10+[/M%:4-(B
ET= )] 2.500%0.10 = 0.935 m2

B2
+[/NB1-(BET= ERS)] 0.975*0.10+[/M & 2-(B ET = EE#E)] 0.350*0.10+[/NER:3-( B s T = )] 3.575%0.10+[/Bx:4-(B
ET= )] 0.060%0.10 = 0.496 m2

SEL: 3
+/NEE-(BETRENS)] 1.939%0. 10+ -(E BB IB- R E (FAT)- 2 S B IE-RE(ET)-HEST AFIE ELAE0 =
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sa
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(*ii%ﬂ%miri)-sz] 1.123%(3.10-0.16) = 3.302 m2
" &’:’[é“&:1'(*3%*%#&@)-82] 0.300%(3.10-0.16)+[/INE:2-(F: BRI )-G9] 0.250*(3.10-0.80) = 1.457 m2
" EQ’:'[;I‘&1-(@E(”?'ﬁ)-#sﬁ{ﬁu,F%r&ﬁ)@lﬁ)-eg] 5.994*(3.10-0.80) = 13.786 m2
g VT BRIE)-GO] 0.250"(3.10-0.80) /121 BHBIRIE 521 0.500°(3.10-0.16) = 2.045 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(*ii%ﬂ%izg)] 1.000*3.10 = 3.100 m2
EE&T[{]&E%'(*Ii%ﬂ%m@)'szl 0.500%(3.10-0.16)+[/I\E&:2-(£E BB HRIE)-G 10] 0.250*%(3.10-0.60) = 2.095 m2
Eﬁglﬂ\&”'(@E(EF?‘_I)-H%{E'J,F#EEH\EFTH)-GO] 2.634*(3.10-0.60) = 6.585 m2
%E&T[{lz\&ﬂ'(m%%@ )-G10] 0.254*(3.10-0.60)+[/INE&:2- (3B MR I )-S2] 0.099%(3.10-0.16) = 0.926 m2
%E&T[{g&ﬂ'“ﬁ%ﬁ@ )-B15] 0.500%(3.10-0.80)+[/INE:2- (KL HEHREE)-S2] 0.300%(3.10-0.16) = 2.032 m2
%&;{%‘\g%;b@é%ﬁﬁ%;fg302-(135r2;(3- 10-0.16)+[/1B:2- (1 B B4R [EE)-G28] 0.500%(3.10-0.80)+[/1NER :3- (4 3B HE AR JEE)-
%E&T[{g&:z'ﬁ%ﬁ@ JE)-G20] 0.500%(3.10-0.80)+[/INE& 3~ (3B AR I )-S2] 0.050%(3.10-0.16) = 1.297 m2
2 EQT[{QEQ”'(WE)'SZ] 3.641%(3.10-0.16)+[/INE&:2- (K2 JEE (B13%))-G20] 1.309%(3.10-0.80) = 13.715 m2
i%;éggﬁ% 1;(;@&(%'1&))-620] 0.277%(3.10-0.80)+[/NE&:2-(BRIE (TFAT)-HR{8, R E 5t A £ TH)-G43] 8.773%(3.10-0.80) =
g 5q. BT (FEBABRIE) G43] 0.250°(3.10-0.80)+{!N B 2-(HBHBIRIE) 53] 0.300°(3.10-0.16) = 1.457 m2
Eﬁg[{gﬁgzz-@;@%@ )-B29] 0.500%(3.10-0.70)+[/NEX:3- (KL B4R E)-S3] 0.300%(3.10-0.16) = 2.082 m2
;g;{lz'g&1'(*I§”%”ﬁr§)'331 0.300%(3.10-0.16)+[/|N B :2-(#: 2 4B 2K )-G41] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2
;g;gf[z']{m'(*%@ﬁ)'*’*@“ﬂfﬁ*l”ﬁﬁ)-GM1 7.500%(3.10-0.80) = 17.250 m2
;g;gT[Z'JZ\EQﬂ'(Ei%”%@@'e"’” 0.250%(3.10-0.80)+[/IN B -2-(FE S4B R I )-S3] 0.300%(3.10-0.16) = 1.457 m2
g 5q, UhBL2-(FEBABIRIE) B30] 0.500°(3.10-0.70) /1 i:3-(HBHBHE)-S3] 0.300°(3.10-0.16) = 2.082 m2
i%&’:'lz'zﬁﬁﬂ-(*Ii%ﬂ%mirg)-ss] 0.300%(3.10-0.16)+[/NE&:2- (K 3B EHRTE)-G42] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2
;g;gf[z'gm'(*%@ﬁ)"f*@“’@EEJFJ\”?TE)-GMI 7.500%(3.10-0.80) = 17.250 m2
g 5g, UNBUT-(FEBABIRIE) G42] 0.250°(3.10-0.80)+{/N B 2-(HBHBIRIE) 53] 0.300°(3.10-0.16) = 1.457 m2
g 02 HBIBIRIE)-B30] 0.500°(3.10-0.701 /MR 3-(SRHBHRIE)-S3) 0.300°(3.100.16) = 2082 m2
;g;{lz'ls\&:1'(*I§”%”ﬁr§)'331 0.300%(3.10-0.16)+[/|N B :2-(F: 2 4B H2E )-G43] 0.249%(3.10-0.80) = 1.455 m2
" Eg’:'lz’lg‘ﬁﬁi1-(FEE(W?)-@{EIJ,F%E%)\FHE)-G43] 7.500%(3.10-0.80) = 17.250 m2
" o DB (HEBIBRIE) 043 0.249°(3.10-0.80)+{/NB:2-(RIBIRIE)-53] 1.350°(3.10-0.16) = 4.542 m2
i%&’:f[ég\ﬁﬁﬂ-(ﬁﬁr&)-ss] 3.350*%(3.10-0.25)-[F9:D1]1.8*2.1+[Uk:8](1.8+2.1*2)*0.05 = 6.068 m2
éﬁg’jg‘z‘ﬁgi1'(*3%*%#&@)-83] 0.250*(3.10-0.16)+[/IN&:2-(£E B 48 HRE)-G30] 0.400%(3.10-0.80) = 1.655 m2
i%gg‘:”[é]s‘&i1-(@TE(EFFI)-*?E{EIJ,F%EEH\EFTE)-GSO] 1.417%(3.10-0.80) = 3.259 m2
%EQT[:;]‘;EQ:LW%E(%“&:))-GBO] 0.100*(3.10-0.80)+[/INE&:2- (AR /EE)-S2] 0.150%(3.10-0.16) = 0.671 m2
3 nglélg&ﬂ-(?ﬂﬁﬁﬁ)] 0.199*0 = 0.000 m2
i%gglélg&ﬂ-(g%&)] 4.300*0 = 0.000 m2
3 Eg‘:‘[éljﬁi1-(@E(ﬂ?ﬁ)-wﬁu,ﬁérﬁmJ?IE)-Gz?] 0.884%(3.10-0.80) = 2.033 m2
%EQT[?:QEQ:Z-(EE)] 0.250*3.10 = 0.775 m2

+[/INER 1 -(BRIEE (132))-G27] 0.250%(3.10-0.80)+[/NE&:2- (KR JE)-S1] 1.350%(3.10-0.16) = 4.544 m2
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BER: 39
;%;5;25%'11_‘(5’1;?%):'08111]1 o TR k1o R BB ) 0] 0-350°(3.10-0.00)+ NS (R ). 511 3.575°
g -USIE)S1]0.950°(3.10:0.18) = 2.703 m2
g L REBIBIRIE) 1] 0.400"(3:10-0.16) B2 (B HRIE) G27] 0.500°(310-0.80) = 2.320 m2
i%ﬁg!;‘g&1'“*%*%#&@)-821 0.300%(3.10-0.16)+[/INEY:2-(38 ¥ H2 1% )-B19] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2
EE&TZ{;E12'“*5%*‘@“*4’@)-6271 0.500%(3.10-0.80)+[/INER:3-(AE SBHEHRE)-S1] 0.400%(3.10-0.16) = 2.326 m2
g LB -REBIIRIE)-B20] 0.500°(3.10-0 801 /N 2-(SBHBHRIE)-S1) 0.150'(3.100.16) = 1591 m2
EE&TEQE:L(H&E)-SH 5.300%(3.10-0.16) = 15.582 m2
EE&TZ’;EQ”'(*ii%"%mm)'sﬂ 0.150%(3.10-0.16)+[/INEY:2-(38 #H2 1 )-B20] 0.500%(3.10-0.80) = 1.591 m2
g L0 REBIBIRIE) 1] 0.400'(310-0.16) P12 (B IHRIE) G23] 0.250°(3:10-0.80) = 1.751 m2
" 2’:'[4'19‘5311-(@E@ﬁ)-#f;ﬁ{ﬁu,F%r&%ﬂ\ﬂﬁﬁ)-ezs] 7.500%(3.10-0.80)-[9:SD7]5*0.6+[#i#](5+0.6*2)*0.05 = 14.560 m2
,:%Eg[égﬁg:1'(&;%”%@@)"3231 0.250%(3.10-0.80+[/INE:2-(AESBHEHRE)-S1] 0.400%(3.10-0.16) = 1.751 m2
,:%EQT%]{E&”'(*ii%"%mm)'sﬂ 0.300%(3.10-0.16)+[/INEY:2-(H38 #H2 1% )-B20] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2
g0 THRIEIIR) S1) 0.400°(3.10-0.16)s B2 BIBRIE) G22) 0.250°(3.10-0.80) = 1.751 m2
g Lo ORIEC 7R RIEH AFIR)-G22] 7.500°(3.10-0.80){%:SD7)5°0.6+{:8)(5+0.6'2)°0.05 = 14.560 m2
,:%Eg[éﬁ&:1'(&;%”%@@)'(5221 0.250%(3.10-0.80+[/NEE:2-(AESBHEHRE)-S1] 0.400%(3.10-0.16) = 1.751 m2
e AN S e s e
it£§+[5l]6\£§ 1-(FEB ISR IE)-S1] 0.400%(3.10-0.16)+[/N Y :2- (A B B4R E)-G21] 0.250%(3.10-0.80) = 1.751 m2
MBI 7). SIS ATTR)-021)7.500°(3.10-080)PLSDGI7 572 3381 5+23°2)0.05 =0.605
BER: 57
g LB REBIBIRIE)-G21]0.250'(3:10-0.80) P B2 (HBHBIRIE)-ST] 0.400°(3:10-0.16) = 1.751 m2
;%;g[g‘g‘&:1'<**i%"%”ﬁ@>-811 0.300%(3.10-0.16)+[/INE& 2- (3B 4B H2 £ )-B16] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2
;g;gf[égﬁg:1'(*%Wﬁ)'**@“ﬂfﬁ“\”?'TE)-B16] 5.300%(3.10-0.80) = 12.190 m2
%E&T[g;&1_(*3%%%&)'816] 0.250%(3.10-0.80)+[/[NE&:2- (4 2 4 AR /& )-S 1] 0.300%(3.10-0.16) = 1.457 m2
g 08 TERIEIRIR) S1] 0.400°(3.10-0.16)+ B2 BIBRIE) G25) 0.500°(3.10-0.80) = 2.326 m2
%g[g‘g&1'“*%*%“&@)-821 0.300%(3.10-0.16)+[/INEY:2-(i38 #EHR % )-B15] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2
;tgg[éfg:2'(*3%”%*’%5)'(581 0.500%(3.10-0.65)+[/I\E& :3- (4538815 22)] 0.250*3.10 = 2.000 m2
+{/NBe1-(E STRREEAE)] 2.000°2.62-{P:D1]1.8°2.1+[1i](1.8+2.1°2)70.05 = 1.760 m2

iZEX: 65

;g;;[é16\5§1 (BT EE)) 0.147°2.62 = 0.385 m2
%E&T[é];&ﬂ-(aﬂgm #)] 0.147%2.62 = 0.385 m2
i%gg[égggq-(gﬂre;r;a #)] 0.147*2.62 = 0.385 m2
i%gg[égggq-(gﬂre;r;a #)] 0.147*2.62 = 0.385 m2
iﬁg{[?/]o\;g 1-(B TR )] 0.073+2.62 = 0.191 m2
%E&T%\Eﬂ-(ﬁﬁﬁ)-sm 0.074*(3.10-0.16) = 0.218 m2
iﬁg{[?/]z\ggn-(ﬁﬁrg)-sz] 0.147%(3.10-0.16) = 0.432 m2

+[/] 1 * E vy
i~ [7 ?IEQ -(KR[E)-S2] 0.099*(3.10-0.16)+[/INE&:2-(#RIE (B3 ))-B7] 0.047*(3.10-0.80) = 0.399 m2
+[/NE&:1-(KRJE )-S10W] 0.147%(3.55-0.10) = 0.507 m2
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BER 74

EEQTIY'IS\EQ:L(EE)] 0.147*3.10 = 0.456 m2

Eﬁgggﬁﬂ-(ﬁgn 0.147*3.10 = 0.456 m2

):%E&T[;l;&ﬂ-(izg)] 0.147*3.10 = 0.456 m2

EE&T%&:HEEM 0.147*3.10 = 0.456 m2

" EQT[%EQ”'(@E(zﬁ?)-#’?ﬁ{ﬁﬂ,F%EE‘I‘)\EFTE)-BY] 0.147%(3.10-0.80) = 0.338 m2
" nglé‘(;&i1'(@E(BF??)-@{EIJ,F%EEH\»?IE)-B?] 0.147%(3.10-0.80) = 0.338 m2
g - (RIECEAT) RO RIE A FIR)-B7] 0.145'(310-0.80) = 0.340 m2

Eﬁ[ll&%ﬁéﬁﬁ(@){a T%?ﬁb%*%?é(ﬁ%ﬁ))f;ﬁ? 5:3;(3- 10-0.80)+[/INE:2-(AE 2 #E4R [ )-G7] 0.500%(3.10-0.80)+[/Iy

B 82

EE&T%{;E&:1'(&;%”%”&@)'311 0.300%(3.10-0.16)+[/INEx:2- (KB & HRE)-B8] 0.250*(3.10-0.50) = 1532 m2
" g’:'[é]f&i1'(@E(EFFI)-@{E'J,F%EE‘I‘)\EFTE)-BS] 3.300%(3.10-0.50) = 8.580 m2
,:%Eg[é]gﬁg:1'(&;%”%@@)'381 0.250%(3.10-0.50)+[/INEx:2- (KB & AR )-S 1] 0.300%(3.10-0.16) = 1532 m2
):%&T[éle\ﬁ%1-(&;%#1%#&@)-81] 0.750*(3.10-0.16) = 2.205 m2

§§£§T[é]7\£§:1_(ﬂﬁr§)'81] 0.550%(3.10-0.16) = 1.617 m2

E&T[élgﬁﬁz1-(ﬁﬁr§)-s1] 0.150*(3.10-0.16) = 0.441 m2

i%&j[égﬁﬁﬂ-@ﬂ%rﬁﬂ%)l 1.500%0.30+[/INE:2-( &1 STRS FE4)] 0.25070.30-[D7a-54+10 = 0.525 m2
i%gg’:'[égﬁgi1-(?%’E(W?)-#f?ﬁﬁu,F%r&?r)\uﬁﬁ)-es] 5.800%(3.10-0.75)-[9:SD5]5.8*2.2+[ Ik £](5.8+2.2*2)*0.05 = 1.380 m2
g L0 GHIBIRIE)-G3] 0.250°(3.10-0.75) /1 BL2-(HBIBIRIE) 51 0.400°(3.10-0.16) = 1764 m2
%gg‘z‘&1'“*%*%“&@)-811 0.300%(3.10-0.16)+[/INE¥:2- (38 ¥ 421 )-B6] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2
%gg‘g&1'“*%*%“&@)-811 0.250%(3.10-0.16)+[/INE¥:2- (KB ¥EHRIE )-G2] 0.400%(3.10-0.80) = 1.655 m2

+H[/NEE 1 -(BRIE (T 1T)-# Z2IEET A E *
ubéé;%\' %é?z;%ﬁ?&é)?’ﬁ%‘],ﬁ@ﬁ‘l‘)\:FTE)-GZ] 4.900%(3.10-0.80) = 11.270 m2
PEAEERI(+):
+[C7](0.80+0.90)*2*(3.10-0.60)+[C29](1.80+0.90)*2*(3.10-0.60
e ook I } . : *):[026](1.80+0.90)*2*(3.10-0.60)+[C30] 0.80+0.90)*2*
5569 D): [D :]é s io%_ %E (glj;goodsrgg[C'o*O](0.80+o.90) 2%(3.10-0.60) = 61.000 m2 ( )
ﬁ&mﬁit(g;,ﬁw:;gr%&m .000 = 378.965 m2
& 3 -O00 0 E3 ey =
#}ﬁﬂiﬂéﬁ_}o.oom *ﬁﬁlj.‘ﬁ%JJ::HEIJTEH |0 DU U 1E2E(BREMIZE) => (S5 E KR )G2EMRIET AFIE)
B 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BER9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
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=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
B 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
B 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BEY: 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2

Page 6/19



B 49
=0.000 m2
BE%: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BE%: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
BER: 62
=0.000 m2
BER: 63
=0.000 m2
BER: 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BE%: 66
=0.000 m2
BER: 67
=0.000 m2
BE%: 68
=0.000 m2
BER: 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER 72
=0.000 m2
BER 73
=0.000 m2
BER: 74
=0.000 m2
B 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
B 7T
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BEE: 79
=0.000 m2
BE: 80
=0.000 m2
B 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BE: 83
=0.000 m2
BEY 84
=0.000 m2
BEY: 85
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=0.000 m2
BE%: 86
=0.000 m2
BER: 87
=0.000 m2
BE%: 88
=0.000 m2
BER: 89
=0.000 m2
BER: 90
=0.000 m2
BER 91
=0.000 m2
BER: 92
=0.000 m2
BER: 93
=0.000 m2
LA EiBER /M = 0.000 m2
PR RI(+):
[£% & R RIEfmRE]0 = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: B1 [ZRE&E]:AB102 HfEE+ERE  ZMHmR: AMERFIR: 8 [X2:+120,Y12:+105]

HhITEHHE:
AT AR (1) FA3-Hut T4 SMAD B AR 3
FRt:
[EEIE(AHEIZ:872):] 43.40 = 43.400 m2
L E/INET: +43.400 = 43.400 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMZE) =>(HBEHEE T TEE, F5HBE, ER) GERMRIGT ATIE)
FRT(CEEEEERE):
[EEIE(AEEIL:872):] 43.40 = 43.400 m2
BIRE(30):
-[b2]4.600*0.35-[B20]5.300*0.50 = -4.260 m2
ZREEED):
-[G27]2.350*0.25-[G23]7.500%0.25 = -2.463 m2
LLE/INET: +43.400-4.260-2.463 = 36.678 m2
SETEHM$(2) C1-18#21:3/KE I A RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB R EE) ERMRIFT A TIE)
BILRREEERE):
+[b2]4.60%(0.60-0.16)*2+4.60*0.35+[B20]5.30*(0.80-0.16)*2+5.30*0.50 = 15.092 m2
LLE/NEE: +15.092 = 15.092 m2
FEIEHFEEE)WA-O0 0000000000 1E2E(RREMIZE) => (RS EE B ISR RS GERMRIET ATE)
BILBREEEHE):
+[G27]2.35%(0.80-0.16)*1+[G27]2.35*0.25+[G23]7.50%(0.80-0.16)*1+[G23]7.50*0.25 = 8.767 m2
LLE/NEt: +8.767 = 8.767 m2

fEEEtE:
fEEAM () W-00 0 00 00 0 1EEGFEMER) =>(REHE RCIE+ERE) ZRMRIEt A TIE)
MRIFEA: 0.00m, MRIFEIE: BITE
FRT:
BE 1
+/NEE 1 -(FE B BRI )-G23] 0.250%(3.10-0.80)+[/IN B 2-(#E3Z H& k[ )-S 1] 0.400%(3.10-0.16) = 1.751 m2

E§+[/J\E§ 1-(KR[E)-S1] 4.200%(3.10-0.16) = 12.348 m2
E§+[/J\E§ 1-(ARJE)-S1] 3.575%(3.10-0.16)+[/NER:2-(FRE (F132))-b2] 0.350%(3.10-0.60)+[/NE%:3- (R EE)-S 1] 1.225*
(3.10-0.16)-[F5:D1]1.8*2.1+[4&3#](1.8+2.1*2)*0.05 = 11.507 m2
ég&ﬂ/l\ﬁ& 1-(ARJE)-S1] 1.500*(3.10-0.16)+[/INE&:2- (BRIE (E132))-G27] 0.250%(3.10-0.80) = 4.985 m2
E§+[IJ\E§ 1-(RRIE (R 17)-428), BRI 51 A £ TB)-G27] 2.350%(3.10-0.80) = 5.405 m2
E§+[IJ\E§ 1-(FEB S HRIE )-G27] 0.250%(3.10-0.80)+[/NER:2-(F1 2 #& kiR JEE)-S 1] 0.400%(3.10-0.16) = 1.751 m2

7
+[/l\£§ 1-(AE2 5 HRE)-B20] 0.500%(3.10-0.80)+[/INE% :2-(AE 25 R JEE)-F S8] 0.050*(3.10-0.16) = 1.297 m2
%: 8
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+[/NE&:1-(h & )-F S8] 5.300%(3.10-0.40) = 14.310 m2

B9

: +[/NB:1-(AE 2 HE UK )-FS8] 0.050%(3.10-0.16)+[/IM & :2-(FE 2 #E 42 [ )-B20] 0.500%(3.10-0.80) = 1.297 m2
ZE: 10

: +[/NER1-(FE BB AR E)-S1] 0.400%(3.10-0.16)+[/NEX:2-(FE B HEHRE )-G23] 0.250%(3.10-0.80) = 1.751 m2
ZER 11

+[/INER 1 -(BRIE (4742481 42 5+ A SETH)-G23] 7.500%(3.10-0.80)-[E5:W1]2*0.6+[ 1 £](2+0.6)*2*0.05-[E:W1]
2*0.6+[#£i£](2+0.6)*2*0.05 = 15.370 m2
LU BB/ =71.772m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA EINEY: +71.772 =71.772 m2
BEAEQWI-O0 0000000000 D1RZEGFEMZER) =>(REHE R GZEMRIET A FEE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LA B/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®mao o

PNA21-01[#€/8]: B1 [ZRI&TE]:AB107 #EE (T #) , ZERIRSR: (IERFR: 12 [X3:-250,Y14:+141]

HiP RS
iﬂziﬁﬂfﬂr:m) F6-HiTEL40x40cmIBIRBID E R FithiE
R~t:
[EEE(AHRAL8H2):] 42.52 = 42.520 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NEE: +42.520 = 42.520 m2

EEHE:
FEIEHM L) C1-FIEEF LRIKERKEMIZE) =>(E(SaE EF T IERE, A HBIR,ER) ERMRIET AFIE)
FRST(FEEEEE):
[EEE(AHEEL:8H2):] 42.52 = 42.520 m2
BIRE(30):
-[G39]3.450*0.60-[G33]3.350*0.60-[G36]3.450*0.60 = -6.150 m2
ZRREED):
-[B22]4.300*0.00-[B23]5.300*0.00-[B28]5.275*0.25-[G36]1.650*0.35-[b1]1.950*0.35-[B28]2.500*0.25 = -3.204 m2
OO O O (H+E4HE):
=0.000 m2
SN RL(+/-):
-14.52 = -14.520 m2
LL_E/NEE: +42.520-6.150-3.204-14.520 = 18.646 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KB IE R S RIKIE R (MHEEM EN) => (B HE BB RS (ERMRIET A TIE)
BILRREE(ERE):
+[G39]3.45%(0.60-0.16)*2+3.45*0.60+[G33]3.35%(0.60-0.16)*2+3.35*0.60+[G36]3.45*(0.60-0.16)*2+3.45*0.60 = 15.170
m2
OO0 o o)
=0.000 m2
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LLE/NE: +15.170 = 15.170 m2
FEEME@)WI-O0 00 000000 1E2EFEMIZEER) =>(REHEBILEREE)ERMRIET ATIE)

B2 ESRIE):
+[B22]4.30*(0.80-0.16)*1+[B22]4.30*0.00+[B23]5.30%(0.80-0.16)*1+[B23]5.30*0.00+[B28]5.28*(0.70-0.16)*1+[B28]
5.28*0.25+[G36]1.65*(0.60-0.16)*1+[G36]1.65*0.35+[b1]1.95*(0.60-0.16)*1+[b1]1.95*0.35+[B28]2.50*(0.70-0.16)*1+[B28]
2.50*0.25 = 15.134 m2
OO OO @30):

= 0.000 m2

LLE/NEE: +15.134 = 15.134 m2

EmEatE:
EEAEL()WI-O0 00 00 0 O 1EEGFEMIZE) => (88 E RCIE+ERE) GERMRIET A FEIE)
¥RIERSE: 0.00m, 2RI IE: ZITE
FRF:
BER
EE{[']\EQ:1'(&:%%@@)_528] 0.250*(3.10-0.70)+[/]NE&:2- (41 8 #& kR &K )-S0] 0.400*(3.10-0.16) = 1.776 m2
B2
+[/NER:1- (A1 32 HERRE )-S0] 0.050%(3.10-0.16)+[/NER :2- (A1 32 4B HR K )-G33] 0.500%(3.10-0.60)+[/NER :3- (AT B HE AR EE )-
s3] 0.100*(3.10-0.16) = 1.691 m2
) JEQ+[/Né§ 1-(KRJE)-S3] 3.350%(3.10-0.25)-[F9:D1]1.8*2.1+[ U4k i8](1.8+2.1*2)*0.05 = 6.068 m2
+[/NER:1-(E 2 BRI )-S3] 0.100%(3.10-0.16)+[/INE& :2-(AE 2 B2 )-G33] 0.500%(3.10-0.60)+[/NER:3- (4 i2 i K JEE)-
SO] 0.150*(3.10-0.16) = 1.985 m2

+[/1\£§ 1-(RRIEE (FE4T)- 4R8I B E 5T A TETH)-B22] 2.050%(3.10-0.80)+[/NER: 2-(RRE (2132 ))-b 1] 0.500%(3.10-0.60)+[/]s

EEQEQ :3-(KRIE (T 4T)- #2481, BRI 51 A £ TH)-B22] 1.750%(3.10-0.80) = 9.990 m2

B 6

EE{[']\EQ:1'(Ei%ﬂ%ﬁ&@)'80] 0.400%(3.10-0.16)+[/NE&:2- (A8 8 #2 &5 )-G36] 0.500%(3.10-0.60) = 2.426 m2

BT

EE{[/J\EQ:1-(@JE(»?ﬁ)—#;ﬁ@u,*&JEEH@IE)-B%] 5.300%(3.10-0.80) = 12.190 m2

B8
+[/NER1-(FE B HEBE ZE)] 0.400%3.10+[/MER:2-(AE B B FR K )-G39] 0.500%(3.10-0.60)+[/|ME%:3- (A1 52 = iR i )-CS] 0.125*
(3.10-0.16) = 2.858 m2

29

" +[/NE&:1-(FRJE )-CS] 3.450%(3.10-0.16) = 10.143 m2

ZE: 10
+[/NER 1 -(FE BB AR E )-CS] 0.125%(3.10-0.16)+[/N & - 2- (1 ;2 H5 #2 K )-G39] 0.500%(3.10-0.60)+[/NER:3-(#1 855 20)]
0.025*3.10 = 1.695 m2

BN

EE{[/J\EQA-(E;%;I%EQ)] 0.300*3.10+[/N & :2-(4E 25 42 B )-B28] 0.250%(3.10-0.70) = 1.530 m2

B 12

EE{[/J\EQ:1-(#%JE(»?ﬁ)-ﬁé@u,*‘%JEEH@IE)-B%] 5.275%(3.10-0.70) = 12.660 m2

B 13

EE{[/l\Eﬁﬂ-(*ii%ﬂ%F%’fE?)-BZS] 0.250%(3.10-0.70)+[/[N B :2- (k38 HE kR /EE )-S0] 0.300%(3.10-0.16) = 1.482 m2

B 14

EE{[II\EQ:1-(&1%5!%#&@)-80] 0.400*(3.10-0.16)+[/INE&:2- (4 ;2 #& 42 EE)-G36] 0.350%(3.10-0.60) = 2.051 m2

B 15

EE{[/J\E&:1-(17%13(%?)-1%@1&“ JREET A TIE)-G36] 1.650%(3.10-0.60) = 4.125 m2

B 16

+[/NE:1-(BRIE(B13R))-G36] 0.150*(3.10-0.60)+[/NE%:2- (KR & )-S0] 2.150%*(3.10-0.16)+[/NEX:3-(FRIE(B13R))-b1] 0.150*
(3.10-0.60) = 7.071 m2

BER 17
+[INB A -(BRIE (S AT)-#R A R IE 5T A TFTE)-b1] 1.950%(3.10-0.60)+[/M & :2-(FRE(E132))-B28] 0.250%(3.10-0.70)-
[F9:DT]1.2*2.2+[Uki2](1.2+2.2*2)*0.05 = 3.115 m2

2R 18
+[/NER1-(BRIE (F17)-12 A1 AR 5T A £ TE)-B28] 2.500%(3.10-0.70) = 6.000 m2

Ll E2E /e = 88.855 m2

OO0 0o 0ooooo: [BREAEN0.00 m2

LA E/NEt: +88.855 = 88.855 m2

mEEA A (2) W3-O0 0000000000 O E2EREMRE) => (SR E ERRE) (ERMRFIET A TIR)
¥ARIEELA: 0.00m, MR IE: BITE
FRT:

BE
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

2R3
=0.000 m2

24
=0.000 m2

25
=0.000 m2

Page 10/19



B 6

=0.000 m2

13

=0.000 m2

B8

=0.000 m2

B9

=0.000 m2

%10

=0.000 m2

BER 11

=0.000 m2

BER 12

=0.000 m2

B 13

=0.000 m2

B 14

=0.000 m2

B 15

=0.000 m2

B 16

=0.000 m2

B 17

=0.000 m2

B 18

=0.000 m2

LI E2ER/INET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®mao o

PNA21-01[#2/E]: B1 [Z[#&E]:AB103 IEEHE %

HhIrEHE:

M#maR: MLER5E: 6 [X2:+154,Y6:-216]

HEEAT (1) F13-Hh FE S EpD EES

FRA:

[EEE(AHEIZ:212)] 16.63 = 16.630 m2
LLE/NEE: +16.630 = 16.630 m2

FIRFR:

FEAE)WA-O0 000000001 EEFEEMIZE) =>(318

BILEREERE):
+[B7]0.05*(0.80-0.16)*1+[B7]0.05*0.35+[B7]0.14*(0.80-0.16)*1+[B7]0.14*0.35+[B7]0.13*(0.80-0.16)*1+[B7]0.13*0.33+[B7]
0.13%(0.80-0.16)*1+[B7]0.13%0.31+[B16]5.30*(0.80-0.16)*1+[B16]5.300.00+[G4]2.60*(0.60-0.16)*1+[G4]2.60*0.50 = 6.274

m2

HBEBILEREE)(ERMRIEATIER)

LLE/NET: 46.274 = 6.274 m2

Bt

SEEA () W1-00 0
MR 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:

BER 1
+[/l\£§ 2-(FEB B IRIK)-G4] 0.500*(3.45-0.60)+[/NER :3-(#1 81535 22)] 0.199*3.10 = 2.042 m2

OO D ME2EFEMIZER) => (R BHE RCIE+HEIE) (2R RIET A TIE)

Ex: 2
+[/I\F§ 1-(hR[E)-S1] 3.300%(3.10-0.16) = 9.702 m2
Ex: 3

+[/J\E§ 1-(A58145:%525)] 0.900%3.10 = 2.790 m2

E%: 4

+[/J\E§ 1-(AE2 B AR JE)-S2] 0.300%(3.10-0.16)+[/INER :2- (A5 2542 K )-B7] 0.350%(3.10-0.80) = 1.687 m2
5

+[Il\£§ 1-(BRE(FE
E%: 6

+NEE-(BRIE(F

B 7
+[INE A -(BRIE (T
Bz 8

+[II\E§1 -(BRE(TE

B9

+[/l\5§ 1-(:%ZE)] 0.131*3.10 = 0.406 m2

B

17)-#R481 B 5t A £ TE)-B7] 0.047*(3.10-0.80) = 0.108 m2
17)-#R481, B 5t A £ 1E)-B7] 0.135%(3.10-0.80) = 0.311 m2
17)-#R481 B 5t A 1E)-B7] 0.131*(3.10-0.80) = 0.301 m2

17)-#3481 B E 5t A 1E)-B7] 0.131*(3.10-0.80) = 0.301 m2
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+[/NEZ:1-(FZE)] 0.131*3.10 = 0.406 m2

B 11

EEQT[1l]2\£§:1'(HﬁE)'S1OW] 0.131%(3.55-0.10) = 0.452 m2

):%E&T[1/J?:£§:1-(Hﬁr§)-s1ow1 0.131%(3.55-0.10) = 0.452 m2

EE&T[{]A:E%-(@E@W))'Bn 0.041*(3.10-0.80)+[/INE%:2-(kR JEE)-S2] 0.090*(3.10-0.16) = 0.359 m2
Eﬁgl{ls\ﬁﬁﬂ-(miri)-sz] 0.131%(3.10-0.16) = 0.385 m2

" E&T[1lles\£§:1_(ﬁﬁr§)-82] 0.131%(3.10-0.16) = 0.385 m2

EE&T[{]?\E&:L(EE)] 0.066*3.10 = 0.205 m2

" Q’:f[{lg&ﬂ-(aﬂ%rﬂ%)] 0.065*2.62 = 0.170 m2

" EQT[1’25911-(§§T%‘T§ﬂ%)] 0.131*2.62 = 0.343 m2

" &T[Z'lc;ﬁﬁﬂ-(ééﬁ:rﬁﬂ%)] 0.131*2.62 = 0.343 m2

" &T[Z'l{&ﬂ-(éﬂ.%} AEYE)] 0.131*2.62 = 0.343 m2

" &T[Z'lz‘ﬁﬁﬂ-(ééﬁirﬁﬂ%)] 0.135*2.62 = 0.354 m2

%E&lelg&ﬂ_(gﬂ%g%)] 1.996*2.62-[F9:D1]1.8*2.1+[Ui#](1.8+2.1%2)*0.05 = 1.750 m2
):%E&T[élf&:1-(?%’E(W?)-#f;ﬁ{ﬁu,F%r&?r)wﬁﬁ)-a16] 5.300%(3.10-0.80) = 12.190 m2

3 E&T[zllg B - (KRB BZ2)] 0.400°3.10+[/NR:2-(KEB B HRIEE)-G4] 0.500%(3.45-0.60) = 2.665 m2

+[/NE%:2-(2ZE * . a4 ; e e
000000000 EEAR
ﬁmmﬁf”\%: +38.450 = 38.[4§6E rjzlil#u]o.oo m2
B A4 (2) W3-010 0 0 . e N B
%ﬁllﬂu’a:(o.)oom *ﬁﬁu%&; gﬂ; 00000 1R (REMEE) => (SHS 5 E R GRI2MRIF AT IE)
FR~F:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
B 7
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BEE 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
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B 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
LA EiBER /N = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

®Bmao o

PNA21-01[#&&]: B1 [ZERI4&8:SB01 ~ 401 BIERELER (TH) EMEE: B F: 14 [X4:
+78,Y17:-17]

HiFEE:
iﬁiﬁi*ﬁﬁ ) F3-tE48 Ak 1 B2 E R HhiE+ AT EI A (B E)
R~T:

[Iﬁ#ﬁ(;ﬁiﬂﬂl@i%ﬁ?):] 19.31+[#A 3L E]2.13%0.12*13+[#$ 3L ]1.88*0.12*12 = 25.340 m2
ZBHMBRL(+/-):

+2.13*0.03*13+1.88*0.03*12 = 1.508 m2

LLE/NEE: +25.340+1.508 = 26.848 m2

FIEEHE:
$TEIH*3£:]_(1 ) C2-1EHEMARIIGERIREMIZE)BEE FHET) =>(HBHE: FIE+BR+2R)ERMRIET AtEH)
R~T:

[ E(TFREI B8] 19.31+[BTEIEIE 8 12.13%3.38%(1/0.90-1)+ (B THAI 1€ 8 ]1.88*3.12%(1/0.90-1) = 20.762 m2
LAk /NEH: +20.762 = 20.762 m2

TEEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: B1 [Z=RI48]:SB01 ~ 401 |E[EIRE @4 (T #) 2EEa0 M. SLERIR: 13 [X4:
+78,Y15:-17]

EEETE:

®BOo o
B0 () T1-BB0O0 0 00001 H=10cm =>(&{S S E:RCIE+EE)
FR~T:
- +[%5§E§-1]0+[Z."’:ﬂi‘a‘55—2]0+[Eﬂ%ﬁﬁ-3]0+[ﬂ%5&“—4}5.05+[ﬂ%§§-5]3.45+[5;%‘E§-6]0.65+[%EQ-7]O.55+[5%5§-8]4.15 =13.850m
B (3):
=0.000 m
EBHMBIRL(+/-):
+3.44*2 =6.880 m
LLE/NET: +13.850+6.880 = 20.730 m
BO0 (2 T1-800 0 0 0 0 0 0 +RIBEAZER H=10cm => (&6 B EfRmMHE)
FR~T:
+[ZEHE EX-110+[ T HB ER-2]0+[ 2o #8 ER -3]0+[RC FE HB EX-4]0+[RC, FEHE FX-5]0+[RC, I i& EX -6]0+[RC, iR S E%-7]0+[RC 12 & E%-8)
0=0.000m
FAE5(0):
=0.000 m
LAE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#£/E]: B1 [Zff4F8]:S104 E.&4# (B#) . ZZRMwsR: fIERF5%: 1 [X0:+108,Y6:-70]
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PR
iﬁ{iﬁ?ﬂ (1 ) Fo-1BI R AR KEER A+ ERE T EHANE

7 54*2 60-+[B532 E]2.60*0.16*11+[4 3T E]2.60%0.16*9 = 27.924 m2
ZESMBIR(+-):

+2.60*0.03*11+2.60*0.03*9 = 1.560 m2

BA_E/INEH: +27.924+1.560 = 29.484 m2

FIEAE:
:FTEH#-l_rU) C2- BB EMARIKERFEMRER)(FER R =>(REHE: TTH BFHER)(ZRYFIEt AfEHE)

7.54*2.60+[HATAR E IR 8:]2.60*2.86%(1/0.86-1)+[BATHH E 12 8:]2.60%2.34%(1/0.86-1) = 21.805 m2
LA E/NEH: +21.805 = 21.805 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: B1 [ZERI&TE]:S104 B @4 (Bzth) 126  ZZMMRsE: SLEF5R: 7 [X2:+108,Y6:-70]

fE A5

®BOao o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& &5 E:RCIE+FEHE)
FR~T:
+[HE E%-1]0.22+[ & B%-2]0.90+[ % % -3]3. 30 +[# EX-4]0.90+[ 22§ B -5]0+[ 22 8 EX -6]0+ [ % - 7]0.92+[#E E%-8]5. 30+ [ #& E%-9]
0.90+[ZEHEER-10]0+[Z#EE%-11]0 = 12.440 m
FRE5(30):
=0.000 m
EBSMBR(+/-):
+2.22+0.42 = 2.640 m
LLE/NEL: +12.440+2.640 = 15.080 m
BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIFREMZE H=10cm =>(EEHE B mE)
FR~T:
+[RC, & B ER-1]10+[RC, B {5 Et-2]0+[RC FEHE EZ-3]0+[RC, FE 5 B -4]10+[ 22 H5 B -5]0+[ 22 A& E% -6]0+[RC, FEHE B -7]0+[RC 1E {5
E%-8]0+[RC,FE & FX-9]0+[ Z= 5 E%-10]0+[Z= #E F%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

F;NA21-})1E$§J§:]: B1 [KEI;EEI%%E]“:AB%O% i (T*%) CF1 PR BRI 15 [X3:-250,Y17:+18641]

iFEE:
miﬁ;ﬁﬂi}m) F1-Hh P BB (B AR IB TR FE1F)
Rt
[EEIE(FRAILZ:8H2)] 42.52 = 42.520 m2
LL_E/NEL: +42.520 = 42.520 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: B1 [ZRI&ATE:HKEE ZREwIE: SLEF5: 3 [X2:461,Y3:-7]

P&
im;fﬂ” PA-SEE R IRIIKIR (S E)(ER R RIFTHEKZE. KIER)
R

11.55*0.15=1.733 m2
RESMBIR(+/-):
+23.4*0.1 = 2.340 m2
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LA E/NET: +1.733+2.340 = 4.073 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#&fE]: B1 [ZRIKFE]:AB109 SAFAEAE/Kith 2RI MBS 16 [X6:-4,Y14:+95]

HiFEHE:
iﬂi;I*a‘#J,Tm) P4-s2 R R KIR(FEEE)CEA /KL, FsKENL ., BBk, BESEKi)

R
[EEEAHE£L:81):] 185.51 = 185.510 m2

rhEE (D)
-[C34]0.90*0.80 = -0.720 m2

ZBHMBR(+/-):
+185.51-135.87 = 49.640 m2

LLE/NVET: +185.510-0.720+49.640 = 234.430 m2

Hﬁlﬁn-fﬁ
ﬂ&ﬁﬁﬂ (1) PA-TEMERM R IA/KIR (S EER)CHBAK . FMKEMGH, BEKith, BESK) =>(E S E RCIE+EE) BRI RIS
ANEE)
R4 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:
BER 1
" +/NE (RSB B ARIE)-B22] 0.250%(3.10-0.80)+[/NER:2-(#E i & AR )-S2] 1.350%(3.10-0.16) = 4.544 m2
ZE: 2
: +[/NER:-(FE B HERRE )-S2] 0.150%(3.10-0.16)+[/NE%:2-(#F B #E#R K )-G32] 0.500*(3.10-0.80) = 1.591 m2
ZE: 3
+[/NER 1 -(BRIE (4T )- R BI 5t A S T )-G32] 6.450%(3.10-0.16)+[/NER :1-(ARE (E4T)- B R E 5t A S )-G32] 6.450%0.50
=22.188 m2
BE 4
+[/NBE:1-(FEBHSHRIK )-G32] 0.500%(3.10-0.80)+[/NE%:2- (12 HE i /K )-S2] 0.148*(3.10-0.16) = 1.585 m2
BEE: 5
= +[/NB:2-(AE 2 HEHRIK )-B24] 0.500%(3.10-0.80)+[/NER:3-(AF 3245 hR K )-S2] 0.300%(3.10-0.16) = 2.032 m2
BER: 6
: +[/NER:1-(FE 2B AR EE)-S2] 0.148%(3.10-0.16)+[/NER:2-(4E 2 #&#2 B )-G31] 0.500%(3.10-0.80) = 1.585 m2
ZE T
= +[/NER (BRI (4T )- AR BI 5H A RS T )-G31] 7.500%(3.10-0.16)+[/NER : 1-(ARE (E4T)- B R E 5t A& )-G31] 7.500%0.50
=25.800 m2
B8
" +/NEE2-(FE B BRI )-G31] 0.500%(3.10-0.80)+[/IN B : 3-(#EE HE M [ )-S2] 0.150%(3.10-0.16) = 1.591 m2
ZE9
+[/NER (BRI (SR AT)-#R B 5 A HE T )-B26] 4.300%(3.10-0.16)+[/NER:1-(FRIE ((F 1T)-: 2 #R K 5T A #& 1 )-B26] 4.300*0.00
=12.642 m2
BER: 10
" +[/NBE:1-(AE B HSHRIK )-G34] 0.500%(3.10-0.80)+[/NE%:2- (12 #E i /K )-S1] 0.400*(3.10-0.16) = 2.326 m2
2R 11
= +[/NER (BRI (1T )- R A1 5T ABE T )-B27] 4.300%(3.10-0.16)+[/NER : 1-(1RIE (E47)- B R E 5t A& )-B27] 4.300*0.00
=12.642 m2
BER 12

+[/I\E§:2-(1’¥FE(§IJ3'5))-827] 0.500%(3.10-0.80)+[/|\E%:3- (kR JEE)-S1] 1.000%(3.10-0.16) = 4.090 m2
g1
+[/J\E§ 1-(KRJEE)-S1] 1.000%(3.10-0.16) = 2.940 m2
g1
+[/J\E§ 1-(KRJEE)-S1] 0.700%(3.10-0.16) = 2.058 m2
%1
+[/l\£§ 1-(FE21BARE)-S1] 0.300%(3.10-0.16)+[/NER :2- (45245 #R /K )-B27] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2
%1
+[/J\E§ 1-(A1 B AR E)-S 1] 0.250%(3.10-0.16) = 0.735 m2
217
+/NERA-(RRIE(TAT)-R 5T AMETE)-G37] 3.575%(3.10-0.16)+[/NE&:1-(RRIE(FAT)-B R IE A AMBHE)-G37)
3.575*0.00+[/INE& :2-(FRIEE (£1132))-b2] 0.350%(3.10-0.60)+[/IN & :3-(RRIEE (F4T)- R A5t A B H)-G37] 3.575*
. (3.10-0.16)+[/NE:3-(HRIE (FAT)-Z R K 5T A& HE )-G37] 3.575*0.00 = 21.896 m2
ZE: 18
= +[/NER:2-(FE 2 HB AR EE)-S1] 0.250%(3.10-0.16) = 0.735 m2
B 19

4[/1\5&:1-(&%#%#&@)—81] 0.300%(3.10-0.16)+[/INE&:2- (418 18 #2 &5 )-B25] 0.500%(3.10-0.80) = 2.032 m2
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SBE: 20
" +[/NER:1-(FE 2 HB AR EE)-S1] 0.250%(3.10-0.16) = 0.735 m2
EER 21
+/NERA-(RRIE(TAT)- R 5T AHETH)-G38] 3.575%(3.10-0.16)+[/NEX:1-(RRIE(FAT)-B R IE A AMEHE)-G38)
3.575*0.00+[/IN & :2-(FREE (£1132))-b2] 0.350%(3.10-0.60)+[/IN R :3-(RREE (4T )-42 A5t A& T )-G38] 3.575*
. (3.10-0.16)+[/NE&:3-(MRIE (F4T)-Z#R /K &1 A& H )-G38] 3.575*0.00 = 21.896 m2
ZEL: 22
: +[/NER:2-(FE 32 HE AR EE)-S1] 0.250%(3.10-0.16) = 0.735 m2
ZEL: 23
: +[/NB:-(AE2HERRE )-S1] 0.300%(3.10-0.16)+[/NER:2-(AE 324542 /& )-B23] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2
B 24
+[/NER - (BRI (SR AT)-#R {81 5 A HE T )-B23] 5.300%(3.10-0.16)+[/NE& :1-(FRIE (T 1T7)-: 2 #RE 5t A fSH)-B23] 5.300%0.25
=16.907 m2
B 25
" +/NE 1 -(FEB BRI )-B23] 0.250%(3.10-0.80)+[/NER:2- (42 #& AR/ )-S 1] 0.300%(3.10-0.16) = 1.457 m2
Z2EL: 26
: +[/NER1-(FEBIBARE)-S1] 0.400%(3.10-0.16)+[/NEX:2-(FE 2 HEHRE )-G35] 0.500%(3.10-0.80) = 2.326 m2
ZEL: 27
- +[/NBE: (AR 2 HE UK )-S2] 0.300%(3.10-0.16)+[/NER:2- (4245 #R /K )-B22] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2
iBEY: 28
+[/NER (BRI (SR AT)-#R MBI 5T A RS T )-B22] 4.300%(3.10-0.16)+[/NER :1-(FRIE (T 1T)-: 2 B E 5t A fSE )-B22] 4.300%0.25
=13.717 m2
L EBER/NET: =185.731 m2
chRE A EARRI(+):
+[C34](0.90+0.80)*2*(3.10-0.60) = 8.500 m2
OO0 00000000 [BREAMET0.00 m2
LA E/NEt: +185.731+8.500 = 194.231 m2

®mao o

PNA21-01[#£[Z]: B1 [ZER&F8]:AB105 /KR \ZMRMwIR: SIEFHE: 11 [X3:+86,Y3:+245]

HiFEE:
AT AR (1) FA3-HtT & SMAD B AR S
R~
[EEIE(AHEIZ:212):] 10.16 = 10.160 m2
L E/NET: +10.160 = 10.160 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERHKEMZE) =>(HBHEE T TEE, AR, ER) GERMRIGT ATIE)
FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHFEL:2812):] 10.16 = 10.160 m2
BIRE($0):
-[b1]1.800*0.30 = -0.540 m2
ZREEED):
-[G2]4.909*0.25 = -1.227 m2
LL_E/NE: +10.160-0.540-1.227 = 8.393 m2
SETEM$(2) C1-18#21:3/KBM I S RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB RS (ERMRIEFT A TIE)
BIBRREE(ERE):
+[b1]1.80%(0.60-0.16)*2+1.80%0.30 = 2.124 m2
LLEINET: 42,124 = 2.124 m2
SEEMELE@)WI-O00 00 0000 00 1EQEFEEMZE) =>(EEHE IS ILEREE)ERMRIFT ATIE)
BILEREEEE):
+[G2]4.91%(0.80-0.16)*1+[G2]4.91*0.25 = 4.370 m2
L E/NET: +4.370 = 4.370 m2

i 5 55
MEE A AL (1) W1-00 00 0 0 00 1E2EGEMRE) =>(REHE RCHE+EME) (BRI FIFT A TIR)
HIRIEELR: 0.00m, BRI LE: BITE
ERT:
B 1
+[/J\E§ 1-(ZEHEER)] 1.800*0+[/INE&:2-(ZE 8 B%)] 0.250%0 = 0.000 m2
% 2

fid

; +[/l\£§ 1-(RRIE (T 1T)-4248), R EE 51 A £ T8)-G2] 4.909%(3.10-0.80) = 11.291 m2
%:3

+[/l\£§ 1-(A58 1555 25)] 0.292%3.10 = 0.905 m2
54

+[/NER:1-(BETEERS)] 1.762*0.10 = 0.176 m2
BEL:5

+[/l\£§ 1-(BETEE )] 3.485*0.10+[/NER :2-(B ET = FEHE)] 0.350%0.10+[/MR:3-(B ET = E#5)] 1.125*0.10 = 0.496 m2
LI EBER/NET: = 12.868 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: +12.868 = 12.868 m2
FBEAMFLQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMZE) > SaEE iR GER MR ATIE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&LE: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®B\ao o

PNA21-01[#8/E]: B1 [Z&E]:AB104 /KIBE ZEM#RE: AMIEFIR: 2 [X1:-204,Y2:+228]

HIFETE:
iﬂﬂiﬁﬂﬂrﬂ) F8-ih 1T 4 S f) BAT MY S+ IR RIR E MU PE 2R 85 t=3mm
R+t
[E@EIE(FHEILZi2#))] 33.58 = 33.580 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
LA E /et +33.580 = 33.580 m2

TEHE:
ETEM (1) C1-FIEEE L RIKER(FEMIZE) => (B HmEE FIEE, A 5HER, 21 G2EMRIET AFIE)
FRT(FEEE@EE):
[EEB(FREIZEH)] 33.58 = 33.580 m2
BRE($0):
-[G6]2.450%0.50 = -1.225 m2
ZRREED):
-[B4]5.300*0.25-[B3]4.300*0.25-[G2]2.450%0.25-[G2]2.450*0.40 = -3.993 m2
O0 00 ($0+E4#):
=0.000 m2
LLE/NET: +33.580-1.225-3.993 = 28.363 m2
ETEAF(2) C1-8121:3/K BRI SR KR R (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET ATIE)
BILRREEERE):
+[G6]2.45*(0.80-0.16)*2+2.45*0.50 = 4.361 m2
O 003
=0.000 m2
LLE/NEL: +4.361 = 4.361 m2
EEAFL@)WA-O0 00000000 1EEGFEMZEER) =>(BSHE B2 RES) BB MRIET A TIE)
BILBREEEHE):
+[B4]5.30%(0.80-0.16)*1+[B4]5.30*0.25+[B3]4.30%(0.80-0.16)*1+[B3]4.30*0.25+[G2]2.45*(0.80-0.16)*1+[G2]2.45*0.25+[G2]
2.45%*(0.80-0.16)*1+[G2]2.45*0.40 = 13.273 m2
O oo (3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +13.273 =13.273 m2

TEEETE:
MEE A AL (1) W1-00 00 0 0 00 1E2EGEMRE) =>(REHE RCHE+EME) (BRI FIFT A TIR)
RIEEEA: 0.00m, HRIFRLL: BITE
FRT:
BEE: 1
+[/NEE 1 -(FE B HEARIE)-G2] 0.400%(3.10-0.80)+[/INER:2-(FE 2 HE AR K )-S 1] 0.250%(3.10-0.16) = 1.655 m2

E§+[/J\E§ 1-(FE2 B AR E)-S1] 0.300%(3.10-0.16)+[/INER :2- (A5 52542 K5 )-B4] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2
E§+[/J\E§ 1-(RRIE (T 17)-4218), R EE 51 A £ T8)-B4] 5.300%(3.10-0.80) = 12.190 m2

E§+[IJ\E§ 1-(FEZHEHRIE)-B4] 0.250%(3.10-0.80)+[/NE&:2-(FE 2 4Bk &5 )-S 1] 0.300%(3.10-0.16) = 1.457 m2
Eiﬂll\ﬁ& 1-(FEZHERRE)-S1] 0.400%(3.10-0.16)+[/INE% - 2-(FE2HE#R K )-G6] 0.500%(3.10-0.80) = 2.326 m2
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+[/NER: - (B B AR )-S2] 0.300%(3.10-0.16)+[/NEX : 2-(FE B &R/ )-B3] 0.250%(3.10-0.80) = 1.457 m2

ii’;'[;’“&”-(@E(Fr'ﬁ)-tf;ﬁ{ﬁu,F%E%)@IE)-B?,] 4.300%(3.10-0.80) = 9.890 m2
EEQT[S;I\EQ:1-(#2%?!%‘?%’@)-83] 0.250%(3.10-0.80)+[/INE&:2- (A 3B KR I )-S2] 0.300*(3.10-0.16) = 1.457 m2
EE&T[{]&E%'(*Ii%ﬂ%m&)'szl 0.150%(3.10-0.16)+[/INE&:2- (538442 )-G2] 0.250%(3.10-0.80) = 1.016 m2
EE&T[{‘;&:1'(@E(qzﬁ)-#s{é{ﬁu,Fﬁrﬁﬂkﬂ?lﬁ)-ez] 2.450%(3.10-0.80) = 5.635 m2

" EQ’:'[1'12‘£§:1-(§5%EQ)] 0.250*0+[/INB&:2-(ZE & EX)] 1.800%0 = 0.000 m2

+[/NB1-(BET = ERS)] 2.650*0.10+[/MER:2-( B ET = EE#E)] 0.500%0.10+[/MNER :3-( B s T = )] 5.950%0.10+[/NEk:4-(B

ET=E )] 0.400*0.10 = 0.950 m2
B 13
+[/NER-(BRIE (F4T)-12 A1 R E T A FTE)-G2] 2.450%(3.10-0.80) = 5.635 m2
LI EZER/INET: = 45125 m2
OO 0000000 0: [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: +45.125 = 45.125 m2
MEEA L (2) W3-O0 00 00000000 D EEEEMRR) =>(FREEEERRE) (BRI RIETATIR)
R4 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E40]0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

BOo o

PNA21-01[#/Z]: B1 [ZR14FE]:AB106 Ei& ,ZZMH#RE: LB 9 [X3:-164,Y14:+247]

HIFETE:
iﬂiﬁ;ﬁi}m) F12-#hiT B & H A (10x10cmZE ERE A 1L E1E)
[EERE(THALER)] 87.20*[fIR-{EA7.13E]1.008 = 87.898 m2
OO 0000 @)
=0.000 m2
LA E/NVEt: +87.898 = 87.898 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#E]: B1 [Z[E4F8]:AB106 B & - C1 ,Z2fE#RsR: SIERF5R: 10 [X3:+18,Y13:-61]
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TIEEE:
FEIEHM (1) C1-FIEEF L RIKERKEMIZE) =>(ESamE EF T IERE, AR ER) ERMRIET AR D)
FRT(FEEEERE):
[EEB(FREZER)]21.78 = 21.780 m2
BRRE():
-[B17]4.300*0.50 = -2.150 m2
ZRREED):
-[B28]2.650*0.00-[b1]4.300%0.50-[G40]2.650%0.00-[G27]1.616*0.00 = -2.150 m2
LLE/NET: +21.780-2.150-2.150 = 17.480 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1 3K S S RIKE B (MM E8A) => (S5 E BB R &) B R MRIFT AEHE)
BILBR RS (ER+E):
+[B17]4.30%(0.80-0.16)*2+4.30*0.50 = 7.654 m2
LLE/NET: +7.654 = 7.654 m2

BEEtE:

®B\ao o
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